PAK ER HEILKLETT MED 18MM 0SB/3 PLOTUM.
PLOTUR SKULU EINUNGIS SAMSETTAR A SPERRUM.
NEGLING MED KS28/65 KAMBNOGLUM c/c 150.
2
3 STOLASPERRA\ BURDARSPERRA\\
2 SAMBYKKT AF BYGGINGARFULLTRUA
= = BMF 90 VINKILL A VIXL
e MED STYRKINGU
r
; ’ FESTUR MED: 9. BES. 2020
= . 45x245 c/c 600 :
A pe v ¢ e 6 STK. KS 40/40 | SPERRU. é.{y
6 STK. SKR 4x80 | VEGGLAGJU NGARFULTRUINN | VESTMANINAFY ]
BMF 90 VINKILL A VIXL : \ BYGGINGARFULLTRUINN | VESTMANNAEYJUM
MED STYRKINGU \
FESTUR MED: > B S 45x245 c/c 600 2
6 STK. KS 40/40 { SPERRU. 45x137 BJALKASKOR
6 STK. SKR 4x80 | VEGGLAGIU NEGLING KS 40740 2x4 STK. [ BITA 45x245 ¢/c 600
RAKAVARNARLAG SETT YFIR BITA 2x4 STK. | SPERRU.
'.,‘ ADUR EN BJALKASKOM ER KOMID FYRIR 2.0x290 PAKASAANKERI 501170-3079
el o A STOLASPERRUR c/c 1200-1500
*e| » NEGLING: HONNUNARSTJORI
1oL 6 STK. KS 40/40 i STOLASPERRU.
6 STK. KS 40/40 | SPERRU
B45
45x137 BJALKASKOR
NEGLING KS 40740 2x4 STK. [ BITA
GAFFALANKERI 48x320 2x4 STK. | SPERRU. GAFFALANKERI 48x320
NEGLING: ? NEGLING:
14 STK. KS 31/40 | SPERRU. ~~—— 45x145 INNFELLD 14 STK. KS 31/40 [ SPERRU.
14 STK. KS 31/40 { STOPIR. ; 3 STK. GN 30/90 | STOD 45x145 INNFELLD 14 STK. KS 31/40 { STODIR.
3 STK.GN 30/90 [ STOP
|
DEILL /1) 1:10 DEILL /2 )\ 1:10 pEILL /3 )\ 1:10
SAMNEGLING TVOFALDRA VEGGSTOPA
GN31/90 c/c 300 A ViXL
A /\
\/ /\/ /\, /\[ /\v /\/
/ F100
285x85x4.0 STYRKTUR VINKILL
M12x180 MURBOLTI f SOKKUL
F12+ . 20 STK. KS 40740 [ STOD
Vib OP 2x160x50x3.0x40 VINKILL 2 STK. KS 40/40 | BOTNSTYKKI
F11 F12 2xM10x140 MURBOLTI [ SOKKUL
160x50x3.0x40 VINKILL / 2x160x50x3.0x40 VINKILL \ 2x8 STK. KS 40/40 [ STOD \ F100+
M10x140 MURBOLTI  SOKKUL 5 s 2xM10x140 MURBOLTI { SOKKUL 2 STK. M10 BORDABOLTI F100 AUK 2 STK. M12 BORDABOLTA | GEGNUM STOD
9 8 STK. KS 40/40 B o 2x8 STK. KS 40/40
! e o !
L
F11\ 1:10 F12 \ 1:10 F100\ 1:10
EFRI VEGGLAGIA ER SETT A
VEGGEININGAR A VERKSTAD,
NEGLIST VID VEGGLAGIU 45x145 INNFELLD
VEGGEININGAR 3 STK. GN 30/90 | STOD
MED GN30/90 ¢/c 300 1200
SKEYTING AD LAGMARK! 1200mm i
—] —;‘0
| 1 1 1 1 1 1 1 | 1 | ] | | 1 |
1 1 = 1 1 { { 1 1 } | 1 7' } 1 1 i { 1 1 = 1 | \\ } = 1 1 = } } = { } { 1 =
x5 \ g 9 3x45x195 S 45x145 A 45x145
§ >< -45%95/145
™ ' ng g= | 8g 25 I 245x145
= 1 =7 = 1 = a% 2 1 SAMSETNING VEGGEININGA
2x45x145 FEST VID 45x195 ue NEGLING:
OLL SAMSKEYTI VEGGEININGA 2.0x80x400 GATAPLATA BEGGJA VEGNA MED"SKR 5.0x150 ¢/ ;‘oo GN 30/90 c/c 150 A VIXL.
TIMBUR: N 3 STK. GN 30790 REL 1] CE NEGLING: 2x12 STK. KS40/40. . e .
VEGGLAGJUR (TP)(LI):  45x145 NEMA ANNAD SE TEKID FRAM 4 STK. KS 40/40 A MIDJA PLOTU z
FOTSTYKKI (BO): 45x145 S
STODIR (ST): 45x145 - S
PVERSTAFIR (NO): 450145 1 GLUGGAOP 1] 1 HURDPARGAT ] BILSKURSHURDAROP
TIMBURG/ADI SEU A.M.K. C24 SKV. IST EN 338,
OLL SAMSKEYTI NEGLIST MED 3 STK. GN 30/90. <
KROSSVIDUR: FRAGANGUR HORNA
9 MM RAKAPOLINN (WBP) ™ — T+ - 3x45x145 FEST SAMAN : MKV. 1:20
5 LAGA GRENIKROSSVIDUR /m MED SKR 5.0x120 c/c 300
NEGLDUR [ RAKAPOLID LiM T <
MED GN 28/50 c/c 100 & R
sl -1—- s R i §
o o
2x45x145 FEST SAMAN
= T — / MED GN 30/90 c/c 300
| ] ' i 114 ] ]
F100
285x85x4.0 STYRKTUR VINKILL
R 1] Ll 1] M12x180 MURBOLTI { SOKKUL _A.
| 0 TR MG Sin EDALBYGGINGAR SGHUS
2 STK. KS 40/40 { BOTNSTYKKI . .
N 5 7
3 [ ] F100+ ANES TOMAS ELLERT TOMASSON | TZAKNIDEILD
=1 F11 F11[] F12 B F11[5 F12 BB F12 B =1 F12 F100+ i N -
= e o - ] u = FIOO0BLK 2 & £ M2 IMDRROLTA s F11 BYGGINGARVERKFRADINGUR MSCE | VINNUM SAMAN
.”. T H. GEGNUM STOP = SiMI: 853 8 358 - ellert@sghus.is HAHEIDI 1 - 800 SELFOSS
< ; BURDPARVIRKI MKV:
ALMENNUR FRAGANGUR UTVEGGJA
MKV. 1:20 DEILI/SNID mev 1:10/1:20
MKV:
HANNAD: T FILERT TEKNAD: T, ELLERT
VERKNUMER 2 0E2 2=~ SKRAARNAEN-SP-200 - BURDARVIRKI
DAGSETNING: SAMbYKKT: TEIKNING NUMER:
05.12.2020 \ 224

2h1170-3979

l




